
Panasonic KX-T2378 MXW 

Instruksi  Pemakaian 

 

Cara melakukan panggilan telepon  

Dengan menggunakan gagang 

 Tekan LINE 1 atau LINE 2/DATA untuk memilih line yang ingin dipergunakan. 

 Angkat gagang telepon, tekan nomor yang dituju. 

 Untuk mengakhiri panggilan, tutup telepon anda. 

Dengan menggunakan speakerphone 
 Gunakan 3 buah baterai “AA” untuk menjamin kualitas suara  speaker phone dan LCD display. 

 Tekan LINE 1 atau LINE 2/DATA untuk memilih line yang ingin dipergunakan. 

 Tekan tombol [SP-PHONE / HEADSET]. 

 Tekan nomor yang dituju, jika salah menekan tombol, tekan [SP-PHONE / HEADSET] sekali lagi 

dan mulai kembali dari awal. 

 Jika sudah ada jawaban dari lawan bicara, bicaralah melalui MIC (mikrophone). 

 Untuk mengakhiri panggilan, tekan kembali tombol [SP-PHONE / HEADSET]. 

Mengatur Waktu 

Anda dapat memilih Sistem AM/PM atau 24 jam dengan program. 

 Tekan tombol PROGRAM. 

 Tekan tombol MUTE. 

 Tekan angka 6. 

 Masukkan jam sekarang (Jam dan menit) dengan menggunakan 4 angka.(cth : untuk 

memasukkan jam 9 : 30, tekan ”0930”). 

 Tekan # untuk memilih pagi(AM) / siang(PM) atau sistem 24 jam. 

 Tekan PROGRAM, akan terdengar bunyi biip panjang, dan jam sudah bekerja. 

 

Untuk menghubungi nomor telepon yang terakhir dihubungi 

Tekan LINE 1 atau LINE 2/DATA untuk memilih line yang ingin dipergunakan, 

angkat gagang atau tekan [SP-PHONE / HEADSET], tekan [REDIAL]. 
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Mengulang Otomatis (Automatic Redial) 
 Jika menggunakan tombol speakerphone, apabila telepon yang akan dihubungi sedang sibuk maka 

telepon ini akan secara otomatis mengulangi pemanggilan nomor yang terakhir dihubungi, sebanyak 15 kali 

atau selama 10 menit. Selama periode pengulangan, muncul tulisan “ Waiting redial “ pada layar, dan 

lampu pada tombol speakerphone akan berkedap-kedip. 

Menggunakan line yang lain pada saat percakapan 

 Pada saat percakapan, jika lampu indicator line yang lain berkedap – kedip (warna merah), berarti ada 

panggilan pada line yang lain. Anda dapat menjawab panggilan tersebut tanpa harus memutuskan 

pembicaraan, atau melakukan panggilan keluar pada saat percakapan sedang berlangsung. 

Cth : Anda sedang menggunakan line 1 

 Tekan HOLD untuk memberi nada tunggu pada line 1, lampu pada line 1 akan berwarna hijau. 

 Tekan tombol line yang lain (Line 2),  

 jika ada panggilan masuk anda tinggal langsung berbicara.  

 Jika ingin melakukan panggilan cukup tekan nomor yang akan dituju. 

 Untuk kembali pada line 1, tekan tombol LINE 1, maka secara otomatis panggilan yang lain akan 

terputus. 

Panggilan Conference 

Pada saat percakapan, anda dapat menjawab atau melakukan panggilan sekaligus menggabungkan 

pembicaraan bersama – sama, sehingga terjadi panggilan conference / bersama – sama. 

Cth : Anda sedang menggunakan line 1 

 Tekan HOLD untuk memberi nada tunggu pada line 1, lampu pada line 1 akan berwarna hijau. 

 Tekan tombol line yang lain (Line 2),  

 jika ada panggilan masuk anda tinggal langsung berbicara.  

 Jika ingin melakukan panggilan cukup tekan nomor yang akan dituju. 

 Ketika panggilan kedua sudah tersambung, tekan CONF, untuk melakukan panggilan conference. 

Untuk mengakhiri kedua panggilan, cukup tutup telepon anda, lalu tekan tombol CONF. 

Untuk emngakhiri salah satu panggilan, tekan nomor line yang masih ingin tersambung, maka secara 

otomatis, line yang lain akan terputus. 

Menyimpan nomor telepon ke tombol dial otomatis 

 Anda dapat menyimpan sampai 10 nomor pada tombol angka dan 20 nomor telepon kedalam tombol dial 

otomatis (10 nomor untuk tombol dial otomatis ATAS, 10 nomor untuk tombol otomatis BAWAH. 
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Untuk menyimpan nomor ke tombol angka 

 Tekan PROGRAM. 

 Masukkan nomor telepon, maksimum 22 angka. 

 Tekan AUTO / LOWER. 

 Tekan tombol angka( 0 s/d 9) untuk memasukkan memori. 

Untuk menghapusnya, lewati langkah memasukkan nomor telepon diatas. 

Untuk menyimpan nomor ke tombol dial otomatis ATAS 
 Disarankan agar anda perlu untuk menyimpan satu nomor ke dalam nomor penting yang berfungsi 

sebagai nomor dalam keadaan darurat  pada tombol EMERGENCY. 

 Tekan tombol PROGRAM. 

 Masukkan nomor telepon yang ingin disimpan (hingga maksimum 22 angka), jika salah 

memasukkan nomor, tekan tombol PROGRAM dan ulangi lagi dari atas. 

 Tekan salah satu tombol dial otomatis, akan terdengar bunyi biip panjang. Lampu indicator MUTE 

akan padam dan telepon akan otomatis kembali pada status siap pakai. Jika terdengar 3 kali bunyi 

biip, mungkin nomor telepon yang anda masukkan lebih dari 22 angka. 

Untuk menyimpan nomor ke tombol dial otomatis BAWAH 

 Tekan tombol PROGRAM, lampu indikator MUTE akan berkedap-kedip. 

 Masukkan nomor telepon yang ingin disimpan (hingga maksimum 22 angka), jika salah 

memasukkan nomor, tekan tombol PROGRAM dan ulangi lagi dari atas. 

 Tekan tombol AUTO / LOWER 

 Tekan salah satu tombol dial otomatis, akan terdengar bunyi biip panjang. Jika terdengar 3 kali 

bunyi biip, mungkin nomor telepon yang anda masukkan lebih dari 22 angka. 

Untuk  mengganti nomor pada tombol dial otomatis ATAS ataupun BAWAH, ulangi langkah – langkah 

tersebut diatas, dengan mengisi nomor telepon yang diinginkan. 

Untuk menghapus nomor telepon yang sudah tersimpan pada tombol dial otomatis, ulangi langkah – 

langkah tersebut diatas dan lewati langkah pengisian nomor telepon. 

Cara menggunakan nomor telepon yang sudah disimpan 
Dari tombol angka memori 

 Tekan LINE 1 atau LINE 2/DATA untuk memilih line yang ingin dipergunakan. 

 Angkat gagang / tekan [SP-PHONE / HEADSET]. 

 Tekan AUTO / LOWER. 

 Tekan tombol angka (0 s/d 9) yang sudah diisi dengan nomor telepon. 
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Dari tombol dial otomatis ATAS : 

 Tekan LINE 1 atau LINE 2/DATA untuk memilih line yang ingin dipergunakan. 

 Angkat gagang atau tekan tombol [SP-PHONE / HEADSET]. 

 Tekan tombol dial otomatis yang diinginkan, secara otomatis nomor yang sudah tersimpan didalam 

tombol tersebut akan disambungkan. 

ATAU 
Dari tombol dial otomatis BAWAH : 

 Tekan LINE 1 atau LINE 2/DATA untuk memilih line yang ingin dipergunakan. 

 Angkat gagang atau tekan tombol [SP-PHONE / HEADSET]. 

 Tekan AUTO / LOWER. 

 Tekan tombol dial otomatis yang diinginkan, secara otomatis nomor yang sudah tersimpan didalam 

tombol tersebut akan disambungkan. 

Cara merubah kode PIN 

Kode PIN (Personal Identification Number) berfungsi untuk mencegah orang yang tidak berkepentingan 

memakai telepon ini. kode PIN ini diperlukan untuk mengunci atau memblokir telepon anda ataupun 

membebaskannya. Standard kode PIN yang diberikan dari pabrik adalah “1111”. 

 Tekan tombol PROGRAM, lampu indicator MUTE akan berkedap – kedip. 

 Tekan tombol MUTE. 

 Tekan angka 5. 

 Masukkan kode PIN yang sekarang. 

 Tekan tombol PROGRAM, jika kode PIN yang dimasukkan benar, akan terdengar bunyi biip, jika 

salah akan terdengar bunyi biip 3 kali, masukkan kembali kode PIN yang benar lalu tekan tombol 

PROGRAM, untuk kembali ke status siap pakai(awal), angkat gagang dan letakkan kembali. 

 Masukkan 4 angka kode PIN yang baru. 

 Tekan tombol PROGRAM, akan terdengar bunyi biip panjang, lampu indicator MUTE akan padam, 

telepon akan kembali ke status siap pakai. 

Catatan : Usahakan untuk mencatat kode PIN atau yang mudah untuk dihapalkan, jika anda lupa kode PIN 

tersebut, hubungi pusat service Panasonic. 

Mengunci Telepon 

Anda dapat mengunci telepon agar tidak bisa keluar, kecuali untuk nomor darurat / emergency yang sudah 

dimasukkan kedalam tombol memori EMERGENCY. Jika anda sudah mengunci telepon ini, hanya nomor 

darurat yang bisa dihubungi (caranya lihat langkah menyimpan nomor pada tombol dial otomatis). 
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Untuk mengunci telepon 

 Tekan tombol DIAL LOCK, lampu indicator MUTE akan berkedap – kedip. 

 Masukkan kode PIN (Lihat langkah untuk mengubah kode PIN). 

 Tekan tombol PROGRAM, akan terdengar bunyi biip panjang, jika salah memasukkan kode PIN, 

akan terdengar 3 kali bunyi biip, masukkan kode PIN yang benar dan tekan tombol PROGRAM, 

lampu indikator MUTE akan padam, telepon akan kembali ke status siap pakai. 

Untuk membuka kembali telepon anda 

 Ulangi langkah diatas. 

 

Memblokir Telepon 

Anda dapat menghindari pemakaian telepon yang diawali dengan angka awal tertentu (1 atau 2 angka 

pertama). Nomor telepon dengan nomor awal yang diblokir tidak dapat dihubungi. 

Untuk memblokir telepon 

 Tekan tombol PROGRAM, lampu indicator MUTE akan berkedap – kedip. 

 Tekan tombol MUTE. 

 Tekan angka 1, jika anda tidak merubah kode PIN (“1111”), anda tidak perlu lagi memasukkan 

kode PIN. 

 Masukkan kode PIN (jika kode PIN anda bukan “1111”). 

 Tekan tombol PROGRAM, jika kode PIN yang dimasukkan salah, akan terdengar 3 kali bunyi biip, 

masukkan kode PIN yang benar lalu tekan tombol PROGRAM. 

 Masukkan nomor (1 atau 2 angka) awal yang ingin di blokir (angka 0 s/d 9), jika salah 

memasukkan angka, masukkan kembali angka yang benar. Untuk merubah angka awal yang ingin 

di blokir dari 2 angka menjadi 1 angka, tekan tombol   “    “ dan masukkan 1 angka nomor awal 

blokir yang diinginkan. 

 Tekan tombol PROGRAM, akan terdengar bunyi biip panjang, lampu indicator MUTE akan padam, 

telepon kembali ke status siap pakai. 

Catatan: jika telepon ini tersambung dengan unit PABX, fungsi blokir ini mungkin tidak berfungsi, hubungi 

pemasang PABX anda. 

Untuk membatalkan pemblokiran telepon 

 Lakukan langkah diatas, tapi pada langkah memasukkan nomor awal yang ingin diblokir, anda 

cukup menekan tombol “      “, tekan tombol PROGRAM, akan terdengar bunyi biip panjang, dan 

telepon akan kembali ke status siap pakai. 
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